

## 新时代 新征程 新伟业

创建“五星”践初心



### 张阁镇张堂村党支部书记杨建设

# “头雁”领飞 乡村蝶变

本报融媒体记者 马晓伟 通讯员 赵亦哲 王博文

花木葱茏，乡村如画。8月25日，在示范区张阁镇张堂村漫步，一条条小路整洁通畅，一方方农田绿意盎然，一座座新楼房错落有致，一面面文化墙图文并茂。曾经私搭乱建、乱堆乱放的现象已不复存在，取而代之的是村子里亮出来的靓丽底色，暖阳投射在宁静的村落里，静谧而美好。

“现在村里环境能整治得这么好，多亏了杨书记忙前忙后，不怕脏、不怕累，带着大伙儿心往一处想、劲往一处使。有这么负责任的好书记，我们村里人可是好福气。”说起村里发生的巨大变化，张堂村村民无不对村党支部书记杨建设竖起大拇指。

在美丽乡村建设工作中，杨建设始终坚持“三个落实”，多次组织“千群夜话”活动；加快完善农村基础设施建设，村里修建灌溉水井36处；新安装大功率射灯6盏，新栽女贞树100多株，高标准完成7个自然村的人居环境整治；开展了“最美庭院”评选，改善了户容户貌；积极组织开展送戏下乡、送医下乡、送法下乡、广场舞教学等丰富多彩的活动，开展了“好公公、好婆婆、好儿媳”“四美家庭”等推荐活动，村风民风持续向好向善发展。

在“五星”支部创建工作中，杨建设坚持党建引领，依托党建阵地强化宣传引导，帮助村党员干部转变观念、拓宽思路，克服等、靠、要思想，引导党员干部办实事、办好事，增强基层党组织带领群众致富的能力，培养能带领群众脱贫致富的带头人。结合村实际情况提出了“建产业、强组织、亮新村”的工作思路，切实推进产业发展，带动群众致富增收，探索出了一条符合张堂村实际的发展新路子。

“要想工作不滑坡，思想堤坝筑牢固。”张堂村党

支部书记杨建设说。为了提升基层战斗堡垒作用，村“两委”班子成员主动加强学习，提高政治思想和文化水平。在发展党员和积极分子上，该村优先发展有文化、懂技术、善经营、有朝气的“新农民”成为入党积极分子；在党员教育管理上，在扎实坚持“三会一课”“主题党日”等制度的基础上，充分利用远程教育学习、“学习强国”APP学习的方式，加强年轻党员干部的教育培训工作。

为确保“五星”支部创建工作在张堂村落到实处，在村“两委”班子成员的带领下，结合村里的实际，明确了以种植和养殖为主的产业定位，引进了金蝉养殖和果蔬种植的企业。他们提升服务质量，为企业做好精准服务，村里专门指定“两委”班子成员一对一服务，确保企业稳定发展。村集体通过引进企业、流转土地，增加了集体收入，养殖企业既带动了附近群众就业，也带动村民入股企业或者自己种植、养殖，增加群众收入。

为了争创河南省卫生村，在杨建设的带领下，张堂村村民上下一心，积极开展“最美家庭”“五美庭院”评选活动。村民把自己家里和门口收拾好后，积极清扫整理公共区域，在大家的相互影响、相互带动下，村里的村容村貌大幅提升。

经过几年的发展，张阁镇张堂村从一个偏僻的贫困村变成了一个“村美、业兴、家富、人和”的美丽富裕村，乡村风貌焕然一新，产业兴旺群众满意。富裕起来的张堂村村民，精神文化生活也丰富起来。早上，村民到村广场散步；中午，到乡村书屋读书；傍晚，老年人组成的广场舞队到文化广场跳舞，年轻人开车去逛日月湖、万达广场……如今，村民心

顺了，干部团结了，环境改善了，昔日的“后进”村迸发出前所未有的“后劲”和活力。

## 党支部书记名片



张堂村在党支部书记杨建设的带领下，连续四年获得示范区“先进基层党组织”荣誉，2021年荣获商丘市“先进基层党组织”荣誉称号。由于工作突出，他本人于2023年被评为商丘市“优秀共产党员”。



扫码看视频

## 简讯快报

### 示范区农业农村局

# 夯实水利基础 支撑乡村振兴

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 张硕)为加快高标准农田建设，提升农田水利基础设施管护，近期，示范区农业农村局在全区范围内开展农田水利设施大排查，全力保障农田水利设施持续发挥效益。

落实责任、强化效益。该局成立5个农田水利设施专项排查组和1个专家指导组，以农业农村部门制定《高标准农田建设工程质量摸查整治技术手册》为标准，结合示范区农田水利设施实际情况，深入一线，逐村排查，建立农田水利设施问题台账，并针对排查的问题拿出整改意见，分析问题产生的原因，确保整改到位。

整合资源、集中建设。该局聚焦在建项目建设材料不达标、施工过程不规范、监理工作不到位等关键问题；建后项目主要对管护质量和使用情况等突出问题；竣工验收中发现的工程质量问题，开展专项整治。重点排查内业资料、土壤改良情况、灌溉与排水情况、田间道路情况、电力设施情况、项目区非粮化情况、项目监理情况、建后管护质量。为高质量完成高标准农田水利设施的整改工作，通过政府采购的方式，对农田水利设施排查的问题进行集中整改。

强化领导、加大宣传。该局以村为单位组建井长、管护员、维修员的管护队伍，实行“谁收益、谁管护、谁使用、谁负责”的方针，层层压实管护责任。通过宣传横幅、微信群、宣传单等方式，大力开展宣传，鼓励群众主动参与管护、监督，增强群众爱护农田水利设施的自觉性和主人翁精神。

### 示范区统计局

# “党建+审计”融合双提升

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 赵青松)今年以来，示范区统计局积极提高党建引领能力，融合党建工作与统计中心工作，不断将党建优势转化为发展动能。

党建与擦亮“金牌单位”相融合，实现“目标同向”。该局以“五星”支部创建为抓手，严格落实“三会一课”“主题党日”等制度、先后组织6次理论学习中心组进行“党的二十大精神”专题学习，认真开展“七一”主题党课系列活动，20余次组织党员干部交通劝导以及基层结对帮扶等志愿服务活动，支部堡垒作用越发明显，“金牌单位”熠熠生辉。

党建与提升数据质量相融合，实现“措施同步”。该局始终将“党旗红、数据真”理念贯穿全过程，强化联网直报平台数据即报即审、完善数据质量监控预警，指导规范源头数据质量管理、充分利用部门数据精准识别调查单位、推进达标企业入库纳统。持续加大数据质量常态化管控力度，推动统计造假屡禁不绝专项治理行动走深走实。

党建与做优统计服务相融合，实现“共振同频”。该局紧抓“红黄蓝”经济运行调度，统筹做好经济运行动态监测与分析，精准研判发展趋势，重点关注固定资产投资、规模以上工业稳增长等发展状况，先后撰写统计分析报告19期，撰写调研报告3篇，为党政领导决策提供重要参考依据。

### 示范区行政审批和政务信息管理局

# 多点发力持续优化营商环境

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 范丽)今年以来，示范区行政审批和政务信息管理局全面推行审批服务“马上办、网上办、就近办、一次办”，营商环境改善不断释放的制度红利，给市场主体带来了实实在在的获得感。

优化流程，下好政务服务“先手棋”。该局明确政务服务事项名称、服务类型、服务内容、责任主体、办理方式等基本要素，倡导办事群众网上办、掌上办、电话办等“新型”办理方式，通过建立微信群等网络方式，构建和经销商之间的互通渠道，开展在线指导、在线咨询等各项工作，方便经营户对备案表格内容的理解、领会、填写和上传。

精细服务，蹚出政务服务“新路径”。该局着力破除审批服务、创新创业等重点领域的“堵点”，不断优化营商环境，持续深化“放管服”改革，深化行政审批制度和投资审批制度改革，全面开展工程建设项目审批制度改革，为市场主体发展壮大提供“保姆式”的服务，发挥好“服务员”的作用。

健全制度，实现政务服务“零距离”。该局精简审批程序，主动靠前服务，让政务服务更有温度，市场主体更有热度，以市场主体获得感、幸福感为导向，推进“只进一扇门、最多跑一次”改革，进一步优化办事流程，主动靠前服务市场主体，全力打通堵点、解决难点，以优质的发展环境推动经济社会高质量发展。

### 平台街道办事处

# 开展禁办“升学宴”宣传活动

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 张丽圆)为营造健康、文明、向上的社会环境，树立文明新风，近日，示范区平台街道办事处组织开展“拒绝‘升学宴’引领新风尚”主题宣传活动，号召党员干部带头不办、不参与“升学宴”“谢师宴”，弘扬文明新风尚。

在线上，该办事处广泛利用居民微信群、党支部群等发出倡议，倡导全民动员，自觉抵制陈规陋习，积极响应号召，不操办“谢师宴”“升学宴”，自觉抵制大操大办、吃喝送礼之风，相互监督，争当移风易俗带头人。在线下，该办事处通过LED屏宣传、发放倡议书等方式，动员广大群众不跟风、不学陋习，不公开举办或以变相的形式举办“升学宴”“谢师宴”等宴请，鼓励采取简朴、节俭、文明的方式为广大学子送上祝福。

通过此次“拒绝‘升学宴’文明树新风”主题活动，帮助辖区内居民树立了正确的升学观念，提高了居民的文化素质和道德品质。

本版新闻统筹 马晓伟

## 守住安全底线 推动安全发展

### 示范区应急管理局

# 宣传进企业 筑牢“安全网”

本报讯(记者 马晓伟)日前，示范区应急管理局组织工作人员深入辖区蓝瑞斯建筑装配科技(河南)有限公司和河南省浩达电子科技有限公司开展安全生产宣传教育“进企业”志愿服务活动。

活动现场，工作人员向企业负责人和从业人员普及了安全生产法律法规、有限空间作业操作规程、安全生产及应急基本技能等科普常识；耐心解答企业员工关于作业安全、防火安全、安全事故应急处置流程等相关知识的问题；为企业送去了安全生产宣传教育读本、有限空间作业操作规程折页等宣传资料。

此次宣传活动，丰富了企业职工安全生产、应急管理等方面的常识，营造了良好的安全生产宣传氛围。

### 示范区消防救援大队

# 消防进夜市 护航“烟火气”

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 王婉伊)为营造浓厚的消防安全宣传氛围，增强人民群众的消防安全意识和防火灾能力，连日来，示范区消防救援大队深入辖区夜市持续开展消防安全宣传活动。

活动中，消防宣传员结合夜市人流量大的特点，以普及消防安全常识为重点，向过往群众发放消防宣传资料、介绍灭火器材的使用方法，用通俗易懂的语言讲解日常家庭火灾预防等基本常识，引导群众改正不良用火、用电习惯，熟练掌握如何正确报警及自救方法。

通过此次宣传活动，进一步增强了商户以及过往群众的消防安全意识，调动了广大居民“了解消防、关注消防、参与消防”的积极性，营造浓厚的消防安全宣传氛围。



8月25日，夜幕降临，华灯初上，示范区内的日月河景区灯光勾勒出了一幅雅致、静谧、和谐的美丽画卷，成为市民傍晚休闲的好去处。 本报融媒体记者 崔坤 摄



## 视觉新闻

8月26日，孩子们在示范区一家商场的室内游乐园玩耍。暑假即将结束，不少家长带着孩子走进商场、购物中心的游乐场游玩，抓住假期的尾巴，享受短暂的玩耍时光。 本报融媒体记者 崔坤 摄

### 中沃大舞台 有才您就来

# 中沃门业有限公司“引虎上山”人才战略面向社会招贤纳士

中沃门业是一家专注于防火门研发、生产、销售、服务为一体的军民企业。分别在河南郑州、商丘民权、浙江金华设有生产基地。公司先后获得“国家高新技术企业”“河南省质量标杆”“河南省节能防火门工程技术研究中心”“河南省著名商标”“河南省专精特新企业”“河南省智能车间”“河南省双拥共建示范基地”“中国防火门十强企业”“商丘市退役军人就业创业基地”等40余项殊荣。中沃门业是一家有社会担当、有家国情怀的企业。公司成立以来累计交税1亿多元，为社会捐赠1600万元，

安排退伍军人就业1600多人。为加快向高质量发展转型升级，8月2日，中沃与中科大火灾科学国家重点实验室、民权县人民政府签订了合作协议，共建“联合实验室”，同时积极开拓新能源储能市场，建立储能门生产线，现招聘各路英才加盟，共赢未来。

**一、技术工程师**

- 负责实验室防火材料的研发推进与落地实施；
- 材料类专业3年以上相关工作经验。

**二、产品经理**

- 定期对市场进行全方位调研，收

集客户对于产品各项功能的反馈，对产品的优化提出合理建议；2.专科以上学历，3年以上门窗相关行业工作经验。

**三、品控经理**

- 辅助制定、完善质量检查标准，监督检查生产质量工作；
- 专科以上学历，3年以上品控管理工作。

**四、抖音运营专员**

- 负责公司抖音视频的拍摄、剪辑和文案编写；
- 新媒体传播相关工作经验，1年以上工作经验。

**五、商务接待主管**

- 负责统筹协调公司日常考察的接

待工作；2.有大型企业或酒店接待工作经验者优先。

**六、法务专员**

- 负责公司日常合同审核，法律风险规避；
- 法学相关专业。

工作时间：8:00—18:00(午休2个小时)，周一到周五。

福利待遇：员工旅游，节假日福利，五险，免费住宿，员工餐厅。

公司地址：民权县双塔镇310国道南金牛路东

联系方式：13303812090(微信同号) 邮箱：304566790@qq.com